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  ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ «03/2026» 

 
 Από τη Στρατιωτική Υπηρεσία 96 ΑΔΤΕ «ΧΙΟΣ» ανακοινώνεται ότι, θα 
διενεργηθεί ανοιχτή διαδικασία, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στο Άρθρο 27 του 
ν.4412/16, για τη σύναψη σύμβασης προμήθειας αναψυκτικών – χυμών - 
ποτών, για τις ανάγκες του συσσιτίου των Μονάδων - Ανεξ. Υπομονάδων της 96 
ΑΔΤΕ. 
 
 Κριτήριο κατακύρωσης της προμήθειας, θα αποτελέσει η πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά που προσδιορίζεται αποκλειστικά βάσει τιμής. 
Η συνολική εκτιμώμενη προϋπολογισθείσα αξία της σύμβασης ανέρχεται σε 
εξήντα χιλιάδες τετρακοσία ενενήντα ευρώ (60.490,00 €) χωρίς ΦΠΑ 
(προϋπολογισμός για χρονική διάρκεια 24 μηνών). 
 
  Η συμβατική υποχρέωση του προμηθευτή θα έχει διάρκεια ένα (1) έτος, µε 
δικαίωμα παράτασης της ισχύος της σύμβασης με τους ίδιους όρους και τιμές για 
δύο εξάμηνα [το 1ο εξάμηνο μονομερώς από την 96 ΑΔΤΕ και το 2ο εξάμηνο (από 
1 έως 6 μήνες) κατόπιν σύμφωνης γνώμης των 2 συμβαλλόμενων μερών]. 
 
 Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί µε την χρήση της πλατφόρμας του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσιών Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ), η οποία 
είναι προσβάσιμη µέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr. Ως 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών στην υπόψη διαδικτυακή 
πύλη, ορίζεται η Δευτέρα 06 Απριλίου 2026 και ώρα 23:59:59. Μετά την 
παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα 
υποβολής προσφοράς στο σύστημα. Ο χρόνος υποβολής της προσφοράς και 
οποιαδήποτε ηλεκτρονική επικοινωνία µέσω του συστήματος, βεβαιώνεται 
αυτόματα από το σύστημα µε υπηρεσίες χρονοσήμανσης. Λοιπές ημερομηνίες 
σχετικές µε τη διαδικασία του διαγωνισμού, θα γνωστοποιούνται αυτόματα µέσω 
του συστήματος του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
 
 Ως ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 
Τετάρτη 08 Απριλίου 2026 και ώρα 08:30. 
 
 Το πλήρες σώμα της διακήρυξης του διαγωνισμού, αναρτάται σε ηλεκτρονική 
μορφή (pdf) μορφή στην διαδικτυακή πύλη του ΕΣΗΔΗΣ (Αριθμός Διαγωνισμού: 
426024). 
 
 Αιτήματα για την παροχή πληροφοριών, υποβάλλονται ηλεκτρονικά, µέσω 
της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ.  
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